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Acta número sesenta de la sesión extraordinaria celebrada el 

día cuatro de abril de dos mil catorce a las once treinta horas, 

en el Salón de Sesiones de Palacio Municipal. 

 
Preside la sesión el ingeniero Ramiro Hernández García, Presidente 

Municipal y la Secretaría General está a cargo del licenciado J. Jesús Lomelí  
Rosas. 

  
Se instruye al Secretario General del Ayuntamiento, pase lista de asistencia. 
 

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
  
El Señor Secretario General:  Presidente Municipal Ramiro Hernández 
García, presente; ciudadano David Contreras Vázquez, presente; ciudadana 
Akemi  Isabel Rizo García, presente; ciudadano José Luis Ayala Cornejo, 
presente; ciudadano Carlos Alberto Briseño Becerra, presente; ciudadana 
Victoria Anahí Olguín Rojas; ciudadano César Guillermo Ruvalcaba Gómez, 
presente; ciudadano José Enrique López Córdova, presente; ciudadana 
María Luisa Urrea Hernández Dávila, presente; ciudadano J. Jesús Gaytán 
González, presente; ciudadana Verónica Gabriela Flores Pérez, presente; 
ciudadana Sandra Espinosa Jaimes, presente; ciudadano Alberto Cárdenas 
Jiménez; ciudadano Alejandro Raúl Elizondo Gómez, presente; ciudadana 
María Isabel Alfeirán Ruiz; ciudadano Mario Alberto Salazar Madera, 
presente; ciudadana María Cristina Solórzano Márquez, presente; ciudadano 
Salvador Caro Cabrera, presente; ciudadano Juan Carlos Anguiano Orozco, 
presente; ciudadana María Candelaria Ochoa Ávalos, presente; Síndico 
Municipal Luis Ernesto Salomón Delgado, presente.   
 
En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y 
la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 21 párrafo 2 del 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, existe quórum al estar 
presentes 18 regidores con el objeto de que se declare instalada la sesión.    
  
El Señor Presidente Municipal : Existiendo quórum, se declara abierta esta 
sesión extraordinaria del Ayuntamiento de Guadalajara, correspondiente al 
día cuatro de abril del dos mil catorce y válidos los acuerdos que en ella se 
tomen. 
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Se propone para regirla el siguiente orden del día, instruyendo al Secretario 
General proceda a darle lectura. 
 
El Señor Secretario General:  
 

O R D E N    D E L    D Í A: 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
  
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES. 
 
III.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

El Señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores 
el orden del día propuesto, en votación económica se consulta si se 
aprueba… Aprobado. 
 
I. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la 
existencia de quórum legal para la celebración de esta sesión, se tiene por 
desahogado el primer punto del orden del día. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DIC TÁMENES. 
 
El Señor Presidente Municipal: II.1 En desahogo del segundo punto del 
orden del día, pongo a su consideración, señores regidores, se omita la 
lectura de la iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen agendada para 
esta sesión, haciéndose exclusivamente una mención de ella, preguntando 
si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra… No observando quien 
desee hacer uso de la palabra en votación económica les consulto si se 
aprueba la propuesta de referencia…Aprobado. 
 
II.2 Aprobada la moción, se instruye al Secretario General la enuncie. 
 
El Señor Secretario General:  INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER 
DE DICTAMEN QUE APRUEBA EMITIR CONVOCATORIA PÚBLICA Y 
ABIERTA PARA LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO CIUDADANO 
METROPOLITANO DEL ÁREA METROPOLITANA DE GUADALAJARA, 
CONFORME A LO QUE ESTABLECE LA LEY DE COORDINACIÓN 
METROPOLITANA DEL ESTADO DE JALISCO Y EL ESTATUTO 
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ORGÁNICO DE LAS INSTANCIAS DE COORDINACIÓN METROPOLITANA  
DEL ÁREA METROPOLITANA DE GUADALAJARA. EL CUAL CONCLUYÓ 
CON LOS SIGUIENTES PUNTOS DE  
 

ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN 
 

QUE APRUEBA EMITIR  CONVOCATORIA PÚBLICA Y ABIERTA PARA 
LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO CIUDADANO METROPOLITANO DEL 
ÁREA METROPOLITANA DE GUADALAJARA, CONFORME A LO QU E 
ESTABLECE LA LEY DE COORDINACIÓN METROPOLITANA DEL 
ESTADO DE JALISCO Y EL ESTATAUTO ORGÁNICO DE LAS 
INSTANCIAS DE COORDINACIÓN METROPOLITANA DEL ÁREA 
METROPOLITANA DE GUADALAJARA. 

 
PRIMERO. Se aprueba emitir convocatoria pública y abierta para la 
integración del Consejo Ciudadano Metropolitano del Área Metropolitana de 
Guadalajara, conforme a lo que establece la Ley de Coordinación 
Metropolitana del Estado de Jalisco y el Estatuto Orgánico de las Instancias 
de Coordinación Metropolitana del Área Metropolitana de Guadalajara, la 
cual deberá ser publicada a más tardar el 11 de abril de 2014, en el 
Periódico Oficial “El Estado de Jalisco” así como en dos de los principales 
diarios de comunicación social del Área Metropolitana de Guadalajara  por 
un periodo de tres días consecutivos. 

 
SEGUNDO. Se faculta a la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y 
Participación Ciudadana, conforme a lo que establecen los artículos 82 y 83 
del Estatuto Orgánico de las Instancias de Coordinación Metropolitana del 
Área Metropolitana de Guadalajara, para que emita y desahogue la 
convocatoria en el plazo señalado en el Artículo tercero Transitorio del 
Estatuto Orgánico.  
 
 
El Señor Presidente Municipal:  Está a su consideración, señores 
regidores, la iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de referencia, 
instruyendo al Secretario General elabore el registro de los regidores que 
deseen intervenir…No habiendo quien solicite el uso de la palabra y, toda 
vez que se trata de una iniciativa de acuerdo, con fundamento en lo 
dispuesto en el artículo 120 del Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara en votación económica les consulto si la aprueban… Aprobada.  
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III.- CLAUSURA DE LA SESIÓN . 
 

El Señor Presidente Municipal: III. Agotado el orden del día, se da por 
concluida la presente sesión. 
 
Muchas gracias, que tengan muy buen día. 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL               EL SECRETARIO  GENERAL.     

 
 
 
 
 
 

RAMIRO HERNÁNDEZ GARCÍA.                                            J. JESÚS LOMELÍ ROSAS.               
  
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR DAVID CONTRERAS VÁZQUEZ.                        REGIDORA AKEMI ISABEL RIZO         
                                                                                                GARCÍA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR JOSÉ ENRIQUE LÓPEZ CÓRDOVA.                 REGIDOR CARLOS ALBERTO              
                                                                                               BRISEÑO BECERRA. 
 
 
 
 
 
 
 

 
.              REGIDOR CÉSAR GUILLERMO 

RUVALCABA GÓMEZ. 
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REGIDOR JOSÉ LUIS AYALA CORNEJO.                        REGIDORA MARÍA LUISA URREA              
                                                                                              HERNÁNDEZ DÁVILA.   
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ.                  REGIDORA VERÓNICA GABRIELA 
                                                                                          FLORES PÉREZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
REGIDORA SANDRA ESPINOSA JAIMES.                 RE GIDOR RAUL ALEJANDRO ELIZONDO                
                                                                                        GÓMEZ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR MARIO ALBERTO SALAZAR                              REGIDORA MARÍA CRISTINA  
MADERA.                                                                                SOLÓRZANO MÁRQU EZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR SALVADOR CARO CABRERA.                           REGIDOR JUAN CARLOS  
                                                                                                ANGUIANO OROZCO. 
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REGIDORA MARÍA CANDELARIA                                    SÍNDICO MUNICIPAL LUIS  
OCHOA ÁVALOS.                                                            ERNESTO SALOMON DELGADO.  
 
 
 
 


